
CSELEKVŐ,ALKOTÓ ÉLET Széchenyi nyomán: vállalkozni, építkezni, fejleszteni !

„ A tett az első...- Vigh Róbert úr önként vállalt kezdeményezése, gróf Széchenyi István életének 
tárgyi- emlék gyűjtése,mentése   k ü l d e t é s t  jelent. Igaz szenvedéllyel,bölcsen,elhivatottan,tiszta
szándékkal,tiszta lélekkel, elszánt akarattal teszi ezt,ahogyan megfogalmazta: kézzelfoghatóvá tenni
a történelmet – mert gróf Széchenyi István munkásságának üzenete, hitele van a mának,első sorban
nekünk magyaroknak, fiataljainknak,de magának Európának és a Világnak is.

Vigh Róbert céltudatos ember, vezető, idejével tervezetten,gondosan jár el, miközben több száz 
munkatársat irányít, és egyre figyelmesebben javasolja a pénzügyi tudatosság szükségességének
alkalmazását,továbbá pénzügyi kultúrát közvetít, adott konkrét esetekben a termékválasztás 
területén,pl.a hiteltervezés szükségességét tanítja...
Rövid számvetés: Ön   n a g y o n   jól ismeri Széchenyi István HITEL c. 1830-ban megjelent, 
forradalmasító,nagyívű könyvének mondanivalóit:  mit kell tenni a közéletben a Creditum rangján 
tanácsként akkor – és ma is az akkori intelmek gazdasági élet erkölcsi igazságával.

Bemutatkozásakor szerényen csak ennyit mond: ő Széchenyi- relikvia gyűjtő.

Tisztelt Elnökség !
Tisztelt Barátaink,tisztelt vendégeink!

Tisztelt Vigh Róbert úr !

Engedje meg,hogy gróf Széchenyi István most idézendő szép-nemes gondolatával köszöntsem
Önt e jeles napon, mert az Ön szakmai munkássága igazolja a HITEL időszerűségét minden 
társadalmat illetően,de jelesül a mi országunk, hazánk, MAGYARORSZÁG gazdasági, társadalmi 
életét meghatározóan, akkor és most !

„ Nem mondom, hogy csalhatatlan vagyok -írja HITEL c. munkájában Széchenyi -...Szándékom 
tiszta...E munkámban használni kívánok...Semmi sem áll csendesen e világon...vegyük hasznát
eszünknek...a Jövendőnek urai vagyunk,...de bírjuk inkább elszánt hazafiságunk s hív egyesülésünk
által drága anyaföldünket szebb virradásra. - Sokan gondolják: Magyarország – volt – én azt 
szeretném hinni:  l e s z „
Miként is? „mert minden egyéb gazdasági s kereskedési tárgy a  HITEL SZENTSÉGÉN ALAPUL-
figyelmeztet Széchenyi. A HITEL védangyala pedig a publicitás-  a nyilvánosság !”
Így az igazság. Így a történelem – így,e módon is a mai teendőink!

Ön elkötelezett szenvedéllyel gyűjti Széchenyi életének tárgyi hírmondóit,relikviáit...az árverések 
monitorizása folyamatként illeszkedik szakmai életéhez is – és szinte nincs olyan hét,nap,hogy ne
gazdagítaná eddig is rendkívüli gyűjteményét, miközben felelős vezetőként szervezi,felügyeli,
irányítja munkatársai képzését, kiemelve azon pénzügyi kultúrát,amelyben,többek között mind a 
vezetési kultúrát,az önismeret kötelező ismeretét,miközben szakmai tárgyalás- és kommunikációs 
helyzeteket értékelnek, fejlesztenek a mai gazdasági szükségletek rendszerének megfelelten.

Teszi mindezt megélt tapasztalatai alapján is, mint korábban pénzügyi elemző, területi 
igazgató,területi vezető, majd régió igazgató, jelenleg Országos Igazgató – Regional Direct MPK 
Zrt ,- Munkatársaival nagy pénzintézetekben szakmai előadásokat,tréningeket tartanak,profi 
igényfelméréseket végeznek, speciális tanulmányok készítését végzik a mindenkori ügyfelek 
érdekében,s a csapatépítés humán építése,a cél: 500fő !
Kiemelt munkája a pénzügyi kultúra művelése,a hitelvezetés valamint a felelős hitelbefektetés



útjának tervezése. Ezen kiemelten felelős munkáihoz ad erőt a Széchenyi relikviák kutatása 
/magán/gyűjteményének bővítése, gazdagítása...amely gyűjtemény a közjót,a közérdeket,a 
köztudást,a közismeretet szolgálja most is.

Közéleti munkássága híven bővül Széchenyi-gyűjteményei bemutatásával. Emlékeztetőül: rangos 
kiállítást rendezett először Sopronban, majd Nagycenk /Széchenyi kastély/ tovább,MTA-n több kis 
kiállítás, a Hősök terén,Dunaújváros, Százhalombatta,Budapest, OE,Bánki Kar, Karcag, jelenleg 
is...gyűjteménye mára 16000,körül...- és minden tárgynak ismeri történetét...
Szó szerint monumentális terv a rendkívüli gyűjtemény bemutatása: vándorkiállítás, és online 
rendszerben is. További tervei között kiemelkedő a Széchenyi Honlap bővítése, és: egy Alapítvány 
létrehozása ! Eddigi tapasztalat: minden rangos terve megvalósult és fejlődik !
A több,mint tíz év alatt végzett gyűjtő munka most is, napjainkban újabb,a gróf életét dokumentált 
több,értékes kuriózummal bővül. Kiemelt,értékes dokumentum-relikvia: az eredeti, kézzel írott 
NEMZETI CASINO megvalósítása! /de olvasható a VILÁG..művében,/id.mű,1831.Fűskúti 
Landerer nyomtató Intézetében337-471.old.,de az eredeti az kézirat itt látható,MTA Könyvtárában.

Minden munkájában ott a folyamatosan a magyarságért alkotó gondolat és tett, hogy a felkutatott 
tárgyi dokumentumok üzenetével,Széchenyi szellemiségét igazolandó és tanítandó jelen 
feladatainkhoz KÉZZELFOGHATÓVÁ TEGYE, TEGYÉK A TÖRTÉNELMET ! Az Ön életében 
hogy mondta nekem – „kincskeresés » közben érlelődött a gondolat: a mai emberhez közel hozni 
Széchenyi gondolkodását, munkásságát, ismét megerősítve: e módon is bevonva a fiatalokat, 
figyelmüket Széchenyi korszakalkotó munkásságára !- mert jelenünkben is korszakalkotó időket 
élünk...És most idézem Széchenyit:” Mit ér a kölcsönös felvilágosítás,ha csalfa szív,s hamis daum 
csúsz a tanács közé ? Mit a bank bizonyosság, mit a jutalom állandóság nélkül? Csak a HITEL 
teheti a varázsokat, mely ha ketté törik,az áldás könnyen átokká válhat.- A HITEL védangyala 
pedig,s fényes napsugara a publicitás – nyilvánosság.”

Tehát,kincskeresés közben érlelődött a gondolat...
Szinte minden adott volt Nagycenken. Édesanyja nagycenki, a háza szó szerint a második a 
kastélytól... Ön minden évben itt nyaralt, és Édesapja a Széchenyi család kastélyában évente 
rendezett kiállításokra rendszeresen elvitte Önt, és közben beszélt,magyarázott mint 
kisgyermeknek,majd a felnőttek eszmecseréje következett, bővült, majd idővel, példaérték-
szemlélettel már Ön kezdte a maga számára önállóan kutatni,felfedezni Széchenyi István életében 
meghatározó, előforduló és elérhető különböző dokumentumokat.
Először csak érméket – ez volt az első tárgyi szeretet az akkori Széchenyi relikviákhoz.Majd jöttek 
különböző tárgyak, képeslapok,hiteles korabeli társasági meghívók, szobrok,festmények,államilag 
is védett tárgyak,kuriózumok Széchenyi magán- és társadalmi életéből./ Széchenyi az első 
díszpolgár Sopronban, a dátum: 1835..Sopron-Bécs vasútvonal.../

Ön végzett villamosmérnök/BME/,majd pénzügyi téren bővíti tudását,de azon igyekezettel, amelyet
Széchenyiben tisztel: így átveszi a gróf gondolkodásmódját:

VÁLLALKOZNI,ÉPÍTENI,FEJLESZTENI! Magyarországnak szüksége van ilyen alkotó 
emberekre,mint Ön, és egyre bővülő,tanult csapata tagjaira. Ma,itt és most különösen mit kell tenni 
a HITEL-ben megfogalmazott egyik sarkalatos,etikai intésének: „ Hazánkban mindenkinek vagy 
legalább a lehető legnagyobb részének gyomra,feje és erszénye ne legyen üres- sőt hogy ki-ki 
magának s több életjavakat s kellemeket szerezni tudjon -de azokat fáradozása után minden 
hihetőséggel el is érhesse,s azokat elérvén bátorságban bírhassa is.” s tovább: „S nem világos,hogy 
kevésbé volna veszedelmes,ha önmagunknak tartozunk,mint idegeneknek?...csak tőlünk függ 
egyetértés és közmunkásság által új mozgást,új életet hozni kereskedésünkben.”- előtérbe hozni a 
nyilvánosságot, az értő publicitást!”
  



Tisztelt Vigh Róbert úr !

Az Ön által létrehozott – mára már elmondható – nemzeti értékek tárháza a Széchenyi-relikviákat
tartalmazó – és folyamatosan bővülő - gyűjtemény.
NEMZETI ÉRTÉK ! ÖRÖK NEMZETI ÉRTÉK !

Kiemelt tisztelettel köszönöm magam is, a Széchenyi Társaság elnöksége nevében is és köszönöm
minden magyar honfitársunk nevében elkötelezett munkásságát, a Széchenyi relikviák felkutatását, 
értékes gyűjteményét…,melynek Ön adta meg üzenet-értékét Széchenyi István küzdelmes életét,e
módon tárgyakban foglalt értékét: KÉZZELFOGHATÓVÁ TENNI A TÖRTÉNELMET…

Ön ez év szeptember 10.-én töltötte be 43.életévét. Isten éltesse Önt, jó egészséget kívánok,s 
további erőt, minden vállalt, nemes,alkotó  munkájához, az életéhez !

És most,kérem fogadja el,s vegye át Társaságunk által adható Diplomát !

Tisztelettel,szeretettel,
 
Dr.Kőrösi Mária
elnökségi tag

Budapest,2025.szeptember 22.
Magyar Tudományos Akadémia


